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Befejeződött a helyszínelés és a műszaki mentés Vecsés és Üllő között így újra mindkét vágányon
elindulhatott a vonatforgalom. Várhatóan délre áll helyre a menetrendszerű vonatközlekedés
a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Záhony és a szegedi vonalon.

Frissítés: 8.25

Vecsés és Monor között az egyik vágányt a műszaki mentést követően már visszaadták a vonatforgalom
részére, a másik vágányon még tart a helyszínelés. Továbbra is jelentősen hosszabb a vonatok
menetideje a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Záhony és a szegedi vonalon.

Frissítés: 7:10

A műszaki mentés előre láthatóan elhúzódik, ezért Vecsés és Monor között vonatpótló autóbuszok
közlekednek. A monori elővárosi vonatok ideiglenesen kimaradnak, helyettük igénybe vehetőek a zónázó
járatok, amelyek minden állomáson és megállóhelyen megállnak. A szegedi vonatok Ceglédtől, illetve
Ceglédig közlekednek. A vonatpótló autóbuszokra a megváltott menetjegyek érvényesek, a buszok az
állomás előtti térről indulnak. A pótlóbuszokon kerekesszékes utazás, csoportok együttes elhelyezése és
kerékpárszállítás nem lehetséges. A távolsági vonatok egy része kerülő útirányon,
Budapest–Újszász–Szolnokon keresztül közlekedik.

Előzmény:

Szombaton nem sokkal 6 óra előtt Vecsés és Üllő között egy Záhonyba tartó személyvonat egy fény- és
félsorompóval biztosított útátjáróban gépkocsival ütközött. Személyi sérülés nem történt, a baleset
bekövetkezésekor a sorompó jól működött. A hatósági helyszínelés idejére mindkét vágányt lezárták. A
Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Záhony és a szegedi vonalon a járatok előre láthatóan akár
60-120 perccel hosszabb menetidővel is közlekednek.

Az aktuális helyzetről tájékozódhatnak a MÁV-csoport honlapján (www.mavcsoport.hu [1]), a Vonatinfó
alkalmazásban, illetve információt kaphatnak a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatánál a +36 (1) 3 49 49
49-es telefonszámon. Telekom-hálózatból hívhatják a +36 (30) 499 4999-es, Telenor-hálózatból a +36 (20)
499 4999-es, Vodafone-hálózatból a +36 (70) 499 4999-es számot.

A kialakult helyzet miatt az utasok megértését és türelmét kéri a vasúttársaság.
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Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/fokozatosan-all-helyre-menetrend-budapest-cegled-szolnok-debrecen-
zahony-es-szegedi 
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